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FAJIRTÁSBAN BŰNÖS MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIAI "ELIT"?

Nyilvános vád a magyarokat kiirtásban, kirablásban, becsmérlésben bűnsegédkező mózesi talmudi 
alvállalkozó MTA-s vezetők ellen, Lovászi László, a jelenlegi akadémiai elnök kezéhez megküldve 

Elnök Úr!

A magyar lakosság átlagélethossza rövidül és fokozódik a szaporodásképtelen magyarok száma. 
Mindenféle korábban nem gyakori betegség elszaporodott, a betegellátás botrányosan hiányos.
Ezt az állapotromlást mindenféle okoknak tulajdonítják. Az egészségügyi tanácsadások olyan vélt 
és valós okokra vezetik vissza az egészségügyi állapotromlást, amit a lakosság nem tud ellenőrizni. 
A betegeket mindenféle új gyógyszerrel és „lelki gyógymódokkal” kezelik, a gyógyult betegeket 
reklámként használva. A nem gyógyulókkal, a meghaltakkal nem törődnek, nem kerülnek be a 
reklámokba. Nem mondják el a betegeknek az orvosok és a gyógyszerészek, hogy 1950-ben Nobel 
díjat kapott három kutató, aki megtalálták az azóta elszaporodott betegség-féleségek két legfőbb 
okát, ami a nátriumhiányos és a káliumtúladagoló táplálkozás. Annak ellenére eltitkolják, hogy a 
Magyar Tudományos Akadémia egyik elnöke is fel van sorolva annak a könyvnek a publikációs 
jegyzékében, ahol részletesen ismertetik a nátriumhiányos és káliumtúladagoló táplálkozás 
életrövidítő és szaporodó képesség rontó, patkányméregszerű hatásait (lásd melléklet-1).

Ezúton nyilvánosan is felszólítom Önt, a Magyar Tudományos Akadémia jelenleg elnökét, hogy 
vonják vissza azoknak a személyeknek az akadémiai fokozatait (kandidátusi, PhD, MTA levelező 
tag, rendes tag stb.), akiknek hivatalból ismerniük kell a Nobel díjasok patkányokon és embereken 
elvégzett hatásmérési ezen eredményeit, de azokat elhallgatva az étkezési és/vagy infúziós nátrium 
dózis több száz százalékkal csökkentését és vagy a kálium dózis több száz százalékkal növelését 
pártolták, lásd a kóser tanúsítványos BONSALT tudományos ajánlását az interneten (melléklet-2), 
és azokét is, akik olyan élelmiszernövények fogyasztását ajánlották, ill. hagyják ajánlani, amely 
élelmiszernövények az ajánlott dózisban fogyasztva mérgező káliumtúladagolást okozhatnak. 

Abból, hogy kóser tanúsítvánnyal árusíthatják a magyarok részére a patkányméreg hatású kálisót 
hamis tudományos szakvélemény kíséretében, s abból, hogy ezt a hazai kormányok és a Magyar 
Tudományos Akadémia vezetői büntetlenül hagyják, ki lehet következtetni, hogy a kálium 
túladagolással népirtást a mózesista-talmudista zsidók szervezik és fedez(tet)ik (lásd Mózes 
II./23/20-33, Mózes V./7, 2 és 22, Talmud Taanith 10 a. lap és Talmud Baba kamma 93 b. lap,
ahol az ilyen „étkezési vegyi fegyverekkel” fajirtást előírják a rablógyilkossá nevelt zsidóknak). 

Az Egész Magyarság nevében követelem Öntől, (jogos védelem, lásd BTK), hogy mindazoknak a
személyeknek a tudományos fokozatait is vonják vissza, akik az élelmiszer növényeink kálium 
tartalmának a kálium műtrágyákkal több száz százalékos növelését elintézték vagy ajánlották, 
ezekre felbiztattak, felbiztatnak, ugyanis ezek is rövidítik az életet és ivartalanítanak.

Követelem, hogy azoknak a tudományos fokozatait is vonják vissza, akik a vérvizsgálati mérési 
eredmények értékeléséhez használt korábbi nátrium határértékeket 135-re és 145-re (mmol/liter) 
változtatták a korábbi 140 és 154 helyett, s azokét is, akik a korábbi 5 (mmol/liter) helyett a kálium 
veszélyességi határt 7-re (mmol/liter) változtatták (lásd melléklet-3.), vagyis azokét, akik a mérési 
adatok élettani jelentésének a mérlegeléséhez alkalmazott határértékek átírásával átminősítették a 
nátriumhiányt és káliumtúladagolást jelző vérvizsgálati eredményeket „nem problémásra”.  
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Végezetül kérdezem Önt, hogy a kálium túladagolásnak a növények alkalmazkodó képességét is 
tönkretevő hatásait bizonyító – a szabadalmaim szerinti – Antirandom növénymonitor hatásmérési 
eredményeit az ellenkezőjére hamisító Budapesti Kertészeti Egyetemi Zöldségtermesztési Intézeti 
jelentést törölték-e, miután az akadémiai elnöki titkárság korábbi vezetője Dr. Pannonhalmi Kálmán
úr átvette tőlem ennek a hatásmérésnek és a megismétlésének a tényleges eredményeit (melléklet-
4.), vagy a mai napig is a hamis eredményt tárolják a kálisóval műtrágyázásnak az aszálykárt is 
nagyságrendileg fokozó mérgező hatásai aszálykár csökkentő hatásnak elhitetéséhez és/vagy, hogy 
az Antirandom monitoros hatásmérés- és személyem hitelének a rontására, hogy ezáltal is, ezzel is 
bizonyíthassák az MTA ún. „Etikai bizottsága” által felőlem és a GTS-Antirandom hatás-mérési 
eljárásomról nemzetközileg is közzétett aljas hazudozásaikat. Olyanokat hazudtak, hogy az MTA-
nál senki sem ismeri a Gradiens Térképezési Sorozat (GTS) kutatás-automatizálási találmányaimat, 
azokat, amelyekre nemzetközi szabadalmakat kaptam. Annak ellenére nem hallottak róla, hogy a 
leírását kandidátusi disszertációként is benyújtottam (de az elővizsgálóik hazudozásait meglátva 
visszavontam). Állították, hogy az Antirandom  hatás-vizsgáló és optimalizáló találmányaimról sem
hallottak. Vagyis a gradienstérképezést sokféle hatás együttes vizsgálatára kiterjesztő Antirandom 
eljárásaimról, az ezekre elnyert nemzetközi szabadalmaimról. És arról sem, hogy ezen eljárásaimról
akadémia pályázatot is benyújtottam, mégpedig a Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium 
Növényvédelmi és Agrokémiai Központ főigazgatója által aláírt ajánlással. Azért is nyilvánvaló, 
hogy hazudnak, mivel a találmányaimat többen is használták a nagydoktori disszertációjukhoz. Pl. 
Dr. Stefán Mihály,  Dr. Csurbakova Tatjána. Valamint a Nobel díjra pályázásaikhoz Dr. Furka Árpád
és Dr. Roska Tamás, mintha ők találták volna fel. Meg a mezőgazdasági kutatásaikhoz az MTA 
Martonvásári Mezőgazdaság Kutatóintézetben Dr. Rajki Sándor (aki egy kiegészítő eszköz, a  
gradiens fitotron szabadalmamban a feltalálótársam!). Vagy az MTA Kémiai Kutató Központjában 
Ph.D Tompos András, aki szintén jogsértően használta a találmányaimat, engem, a tényleges 
feltalálót meg sem említve a publikálásaiban, ill. a találmányaimat átnevezve Furka Árpád, Roska 
Tamás akadémikusok saját találmányának tulajdonította. Úgy publikálják a tőlem eredő kutatási 
eljárásokat, a GTS-Antirandom találmányaim szerinti hatásmérő-létesítményeket és az ezekhez  
általam feltalált kutatás automatizáló szofvereimmel és mérőlétesítményekkel elért pályázati stb. 
eredményeiket, hogy a  jelentéseikben és egyéb publikációkban meg sem említik a nevem. Ezek 
szerintem azt bizonyítják, hogy hazánkban egy nemzsidó tudományos kutatótól bármit el szabad 
lopniuk, egy nemzsidó tudományos kutató feltalálót tetszés szerint szabad nemzetközi színtéren 
büntetlenül gyalázniuk, rágalmazniuk, ha mindezt a bűnözést a Magyar Tudományos Akadémia 
tudományos vitának tüntetheti fel és az „alkotmányos jogukra” hivatkozva maguk bírálhatják el. 
A tudományos kutatás automatizálási GTS-Antirandom hatás-mérő és optimalizáló mérőlétesítmény
terveimen és mérőrendszer- és hatás optimalizálás automatizálási szoftver találmányaimon alapuló 
nemzetközi szabadalmaim szerzőségének az akadémiai kutatók által tőlem ellopása bizonyítékai: 
http://www.tejfalussy.com/regiweboldalak/aquanet-apla/aquanet-2-apla/aquanet-2/szoveg1/szerzoi-
jog-eltulajdonito-csalokat-leleplezes.htm (megpróbálták „töröltetni” az internetről, de belebuktak.)

Amennyiben Ön megint nem válaszol, vagyis folytatják a tudományos minősítési és publikálási 
csalásaikat, maga bizonyítja be, hogy a Magyar Tudományos Akadémia vezetőjeként népirtókat, 
csalókat, tolvajokat fedez, támogat, s hogy a Magyar Tudományos Akadémia egész vezetősége, s
a tudományos fokozatokkal ellátott kutatói (egy része) olyan bűnszervezet, amelyik a nemzsidó 
magyarok esküdt ellensége. Az ilyen fajirtó bűnözőknek alkotmányos jogállamban akasztófa jár.
Azóta lophatnak, gyilkolhatnak bütetlenül az akadémikusok és akadémiai fokozatokra pályázók, 
amióta „alkotmányos joguk”, hogy maguk dönthessenek a saját bűncselekményeik tudományos 
vitáknak álcázott ügyeiben. (Az engem rágalmazó MTA iratot lásd melléklet-5.)

Ezt az anyagot a terrorista fajirtó, tudatosan országosan aszálykárokat fokozó, szerzőségtolvajló 
tudományos akadémiai bűnszervezet elleni feljelentésként az Országos Rendőrfőkapitánynak is,
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valamint az MTA-sok bizonyított csalásaiban résztvevő eddigi MTA elnökök elleni „közérdekű 
bejelentésként” Orbán Viktornak is postázom, azon felül, hogy közzéteszem az interneten is.

Melléklet-1.

Vérbesűrűsödés-  és  magas  vérnyomás  kialakulás  gátló  is  a  víz,  a
konyhasó és a kálium élettanilag optimális (fiziológiás) dózissal pótlása
Iratjel:  verhigitoesvernyomascsokkentoakonyhaso141029

Melléklet-2.

BONSALT  natrium mentes só
Iratjele:  BONSALT-160804

Melléklet-3.

1967-es  kiadású  Magyar  Imre  –  Petrányi  József:  A belgyógyászat  alapvonalai  2.,  1093.  oldal.
Medicina, Budapest.
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A vér(szérum) vizsgálati eredmény értékeléséhez a hyperkalaemia tényleges alsó határértéke egy
másik orvosegyetemi tankönyvből, mely szerint a 7 mmol/liter káliumnál szív leállási veszély van:
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Melléklet-4.

Iratjel: Kristofne-hamisakademiaijelentes-160812
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Az Antirandom Növénymonitor hatásmérési kezeléseinek a vezérlését és kezelések- és a kezelések  
eredményei közötti ok-okozati összefüggések azonosítását és értelmezését segítő grafikus szoftver:
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A monitorról készített fotók, amelyek közvetlenül mutatják, hogy a kálisóval műtrágyázott talajban 
mind a négy paprikafajta teljesen elveszítette az aszály okozta stressz elleni védekezőképességét és  
talajhoz adagolt nitrogén és foszfor műtrágya dózisokhoz, és a palánta tűzdelési időpontokhoz való 
alkalmazkodó („toleráló”) képességét is.

A stresszelőidéző fóliaházban készített Antirandom Növénymonitor felvétel:

Az

Antirandom Növény Monitor ban létrehozott mesterséges aszály következtében sérült növények 
talajával a növények „szabadföldi körülmények közé áthelyezése”, ott továbbnevelése után készített
fényképfelvétel:
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1992-ben, 9 év elteltével újra létesítettünk egy Antirandom Növénymonitort, amelyben az izraeliek 
által reklámozott kálium-nitrát hatását is vizsgáltuk. Ennek a mérésnek az eredményeit az akkori 
még létező „Környezetvédelmi- és Területfejlesztési Minisztériumnak” a szakértőivel együtt felvett,
alább bemutatott jegyzőkönyvben rögzítettük. Az izraeli kálium-nitrát ugyanolyan aszálykár fokozó
hatású volt, mint a kálium-klorid. Bebizonyosodott, hogy máshol, sok év múlva ugyanolyan káros 
volt a káliumműtrágya hatása, mint a fenti hatásvizsgálat alkalmával. Vagyis nem a kálium mellett 
bevitt klorid, hanem a vízben oldódó kálium mennyiségének a műtrágyákkal való növelése miatt 
fokozódott az aszálykár. 
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Melléklet 5.

A kálisóval népirtást és aszálykár fokozást is leleplező Antirandom hatás méréseink eredményei
általam  nem  eltitkolása  miatt  engem  nyilvánosan  megrágalmazó  MTA Etikai  Bizottság  hamis
határozata, amit az MTA „nemzetközi publikációként” is terjesztett:
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Kiegészítés:

Az  MTA-s  bűnözők  által  félrevezetett  egészségügyi  miniszter  Dr.  Surján  Lászlóval  azt  is
elhitették, hogy ha egy napon belül valaki akármilyen gyorsan 133 grammnál kevesebb kálisót juttat
be  magába  szájon  át,  az  még  biztosan  nem mérgező  hatású.  Azóta  is  összevissza  hazudnak  a
magyaroknak.  A Ringer  oldatnak olyan a víz-konyhasó-kálium dózisaránya,  mint  az egészséges
ember testnedveiben, az elektrolit  vérszérumban. Minden liter pótlásnál 9 gramm konyhasót,  de
csak 0,16 gramm káliumot szükséges pótolni. Amikor a rendőrség nyomozott az ügyben, kiderült,
hogy az OÉTI vezetője Dr. Bíró György beszélhette be neki. Miután 2 gramm kálisót tartalmazó
oldattól 10 személyből 10-nek csökkent felére a vizelet kiválasztása, a 4 grammtól pedig mind a
tizüknek romlott a szívműködése is a hyperkalaemizálódás következtében. A Magyar Tudományos
Akadémia hamis szakértői és ennek következtében a miniszterek,  pl.  Surján László is  semmibe
veszik az orvosi tankönyvekben szereplő káliumbeviteli sebesség- és dóziskorlátokat (4./14 oldal)!
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Az MTA által a kormánnyal végrehajtatott Stop só, Menzareform akármennyi vízhez akármilyen 
ütemben napi legfeljebb 5 gramm konyhasó és legalább 4,7 gramm kálium bejuttatására biztat fel.
Valójában minden 1 liter víz mellé 9 gramm konyhasót és 0,16 gramm káliumot optimális pótolni:

  

https://www.youtube.com/watch?v=TvDYzBr0l4M Papp Lajos beszél a káliummal mérgezett sóról 

Verőce, 2016. augusztus 12.

PTK-szerinti „megbízás nélküli közérdekű kárelhárítás” keretében, volt parlamenti szakértőként 
benyújtja:

(nemes Sydo) Tejfalussy András Béla Ferenc okl. vill. mérnök, hatásmérés-tudományi szakértő 
feltaláló (1-420415-0215, an.: Bartha Edit), Magyarország, 2621 Verőce, Lugosi u. 71. sz., 
www.tejfalussy.com (és benne a korábbi www.aquanet.fw.hu stb. tudományos honlapok),
tudomanyos rendorseg.pjt@gmail.com
+36 20 21814 08
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